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 A megaláztatásokat nehezen viseljük el, és legtöbbször lázadunk ellenük.   
 Isten viszont a megszégyenítésen keresztül valósítja meg üdvösségszerző 

művét.  Krisztus, Isten fia, a megalázásokat elfogadta. Az Atya akarata szerint,  
 az emberek kezére adta magát.  Nekünk hasonlóképpen kell viselkednünk.  Isten 

akaratát el kell fogadnunk, még ha az a meggyaláztatással jár, mert Isten terve 
az engedelmességen keresztül valósul meg. 

 
ÉNEKEK:          Bevonulás: 77     A többi énekeket az Ifjúsági Énekkar biztosítja. 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz50, 4-7) A mai olvasmányunk a babilóniai 

fogság idejéből származik.  A választott nép reményét vesztette és 
kétségbe vonta Jahve isteni erejét.  Izajás próféta a fogságban élő 
népébe lelket próbált önteni a „szolga” vallomásával.  Isten úgy mutatja 
meg majd hatalmát, hogy népét a megaláztatásból kiemeli. 

   
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (21, 8-9, 17-18a. 19-20. 23-24)2. tónus 
 

Istenem, Istenem,* miért hagytál el engem? 
 
Aki csak rám néz, mind kinevet,* elhúzza száját, fejét csóválja. 
Az Úrban remélt, hát mentse meg,* ha szereti őt, szabadítsa meg. 
 
Istenem, Istenem,* miért hagytál el engem? 

 
Kutyák falkája vett körül,* gonosztevők serege szorongat engem. 
Átlyuggatták kezemet és lábamat,* megszámlálhatom minden csontomat.  
 
Istenem, Istenem,* miért hagytál el engem? 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a filippiekhez írt leveléből (Fil2, 6-11) Az 
olvasmányra reflektálva láthatjuk, hogy Izajás vallomása Krisztusban 
teljesedett be.  Krisztus, aki Isten, az emberek által rásújtott 
megszégyenítéseket vállalta, hogy a világ felett győzelmet arasson.  

 
 
EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS: Ifjúsági Énekkar. 

  
EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt26, 14-27.66)) A mai evangéliumunk Krisztus 

kínszenvedésének történetét tartalmazza.  Láthatjuk, amint Krisztus a 
legnagyobb engedelmességgel az emberek kezére adja magát, hogy az 
Atya üdvözítő terve valósuljon meg. 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Henrietta, Herbert; Hétfőn: Patrik, Gertrúd, Patrícia; 
Kedd: Sándor, Ede; Szerda: Józsa, Bánk; Csütörtök: Klaudia, Csák, Kötöny; Péntek: -; 

Szombat: Beáta, Izolda, Lea; Vasárnap: Emőke, Ottó.  Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   

 
Az elmúlt hetek alatt, mind a Mindszenty terem székeit mind a templom szentély székeit 
felújítottuk.  Szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik ebben a munkában besegítettek. 
A Kurátorok Testületének, akik a fizikai munkát végezték és a Szent Erzsébet Nőegyletnek, 
akik az anyagi fedezetet biztosították, külön köszönetet szeretnénk nyilvánítani.  
Önzetlenségükkel segítettek abban, hogy az Egyházközség 80. évfordulóját minél 
méltóságteljesebben megünnepelhessük. 
 
Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk a templom karzatán.  Minden 
énekkartagját arra kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt.  Rendkívül fontos, hogy jelen 
legyenek, mivel a kórus éneklistáján mindig bővítünk.   
 
A mai vasárnapon külön gyűjtést tartunk a Fejlődés és Béke céljára. Borítékokat az értesítő 
mellett találhatók.   
 
Ma a szentmise után, a hagyományos virágvasárnapi ebédet megtartjuk. Mindenkit 
szeretettel várunk! 
 
Szerdán, március 19-én 19.30-as kezdettel, a hagyományos Krizmaszentelési 
Szentmisét a Marie-Reine-du-Monde székesegyházban megtartják.  Ez a szentmise a 
püspök, a papok és a hívek közti egységet fejezi ki.  Az idén nagy megtiszteltetés ér 
bennünket, mivel arra lettünk felkérve, hogy egy könyörgést magyarul olvassunk fel.  Kérjük, 
minél többen vegyünk részt ezen a szentmisén, és így fejezzük ki egységünket, mind 
hitünkben, mind magyarságunkban. 
 
Nagypénteken és nagyszombaton reggel 8 órakor szentmise nincs!  
 
 

   ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    55.00 
      Borítékban:   173.00   
        
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Március 16: 9.00 +Németh Jánosért és Marcali Sándorért – Marcali Mária  
           11.00 + Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „ 18: 8:00       Kurta Piroska javulásáért – a Rózsafüzér Társulat 
    „ 19 8.00 +Szülőkért és férjéért – Szabó Éva és családja 
    „ 20: 8.00 +Szőke Jánosért – Polster Miksa 
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A „BEJEGYZETT ÉLETTÁRSI KAPCSOLATKOKRÓL” 

 
A püspöki kar az alábbi nyilatkozatot adta ki 2007. november 22-én a „bejegyzett 
élettársi kapcsolatokról” szóló törvényjavaslat kapcsán: „A kormány által 
jóváhagyott és az Országgyűléshez benyújtott <szóló törvényjavaslat a Katolikus 
Egyház tanítása szerint> veszélyes támadást jelent a társadalom alapvető 
intézménye, a család ellen.  Nemcsak az Egyház, nemcsak a természeti törvény, 
de a magyar Alkotmány is azt vallja, hogy a család egy férfi és egy nő kizárólagos, 
a társadalom számára is hasznos életközössége, amelynek célja a házastársak 
java és az élet továbbadása.  Minden olyan kísérlet – mint a fent jelzett 
törvényjavaslat is -, amely házasságon kívüli párkapcsolatokat, beleértve az 
egyneműek együttélését, a házasság intézményéhez kívánja közelíteni jogi 
eszközökkel, gyengíti a társadalom életerejét, veszélyezteti a fiatalok döntési 
szabadságát, valamint a felnövekvő gyermeke egészséges fejlődését.  A Magyar 
Katolikus püspöki Konferencia több alkalommal is hangsúlyozta, hogy a család az 
az alapvető emberi közösség, amely a személyes boldogság és a gyermekek 
nevelése szempontjából mással nem helyettesíthető, része a népek és az egész 
emberiség közjavának.  A politikusoknak szem előtt kell tartaniuk a társadalom 
védelmét, és olyan jogszabályok létrehozásán kell fáradozniuk, amelyek erősítik a 
család intézményét, és bátorítják a fiatalokat a felelősségteljes családalapításra és 
gyermekvállalásra.” 
 

(Keresztény Élet, 2008. február 24.) 
 
 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a 
Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  
Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt 
életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő 
Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat 
Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  
Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, 
amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
         Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban 
Tel: 514-387-9503                                            és 11 órakor a Templomban  
Drótposta (e-mail): magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
HOZSANNA DÁVID FIÁNAK! 

  


